
eai — CÂMARA MUNICIPAL DE(fa“== IPAUMIRIM
ATA DA 18º REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO

DO ANO DE 2024

Ao décimo oitavo dia do mês de dezembro de 2024, às 17:00 horas, a presidente fez a

abertura da sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam reunidos os

seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cicero Ferreira Duarte, Francisco

Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Pedro Gouveia, Renato

dos Santos, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide Barbosa de Sousa e Walter Brasil

Gouveia.

Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a presidente declarou aberta os

trabalhos da presente sessão, em seguida convidou a secretaria da câmara para fazer a leitura

da ata da sessão anterior, que foi lida e aprovada.

Ato contínuo, a senhora presidente solicitou ao assessor jurídico desta casa que procedesse a

leitura das correspondências recebidas. Foram lidos o ofício circular 0262024, assunto:

Convite — a secretária de educação Mércia e o presidente do conselho CACS Fundeb, Gilvan

Alves, convidam os nobres vereadores para participar da reunião que será mostrado a

prestação de contas do referido conselho do ano de 2025, que acontecerá no dia 19 de

dezembro do ano em curso, às 09 horas no auditório da secretaria de educação; Ato

normativo 001/2024 de 18 de dezembro de 2024 - A mesa diretora da câmara municipal de

Ipaumirim-Ceará, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e considerando a

necessidade de garantir a realização da sessão solene de instalação e posse dos vereadores,

prefeito e vice-prefeito eleitos para a legislatura 2025-2028, marcada para o dia 1 de janeiro

de 2025, às 18 horas, considerando a ocorrência de problemas técnicos com a energia

elétrica no prédio da câmara municipal de Ipaumirim, impossibilitando a realização da

sessão solene no local previsto, e considerando ainda, da necessidade de garantir a segurança

e o conforto dos participantes na sessão solene, bem como a ampla divulgação e participação

popular, resolve: artigo 1º - transferir o local da sessão solene de instalação e posse dos

vereadores, prefeito e vice-prefeito eleitos para a legislatura 2025-2028, marcada para o dia

1 de janeiro de 2025, às 18 horas para o auditório da secretaria municipal de educação

situado na Vila São José neste município, artigo 2º - fica mantido o horário da sessão solene

às 18 horas, dia 1 de janeiro de 2025, artigo 3º - este ato normativo entra em vigor na data



de sua publicação, artigo 4º - revoga-se as disposições em contrário; mensagem 003/2024 do

projeto de lei do legislativo, que torna o dia 20 de dezembro feriado distrital em alusão a

data de criação do distrito de Felizardo.

Ato contínuo, o presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as indicações

pessoais. Indicação 077/2024, da vereadora Marcilene Alexandre, solicitando que seja
comprado um aparelho de fazer hemograma para o laboratório do hospital. Indicação
078/2024, do vereador Roberto Jorge, solicitando da gestão que seja feito em Ipaumirim
uma praça do povo ou uma praça de eventos. Indicação 079/2024, da vereadora Marcilene

Alexandre, solicitando que seja feita a troca de lâmpadas amarelas pelas brancas e onde
estiver queimada, fazer a troca na rodovia que liga a cidade até a Fazendinha.
O vereador Pedro Gouveia fez suas indicações verbais solicitando da gestão que seja
colocado paisagens nas paredes e televisão na enfermaria infantil do hospital.
A vereadora Rosineide Barbosa fez sua indicação verbal solicitando que seja feita o conserto
do esgoto da rua Coronel Raimundo Holanda.

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a ordem do dia, colocando em pauta em
única votação devido o pedido de urgência o projeto de lei do executivo n. 021/2024 que
“Altera a redação do artigo 13, excluindo todos os incisos, alterando o seu parágrafo
segundo da lei municipal 490/2024 de 21 de março de 2024, que adota a educação em tempo
integral nas escolas da rede municipal de ensino do município de Ipaumirim-Ceará”. O

projeto teve o parecer favorável, foi discutido e após a chamada regimental foi aprovado por
unanimidade.

Ato contínuo, na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em segunda votação
o projeto de lei do executivo n. 018/2024 que “Dispõe sobre a reestruturação administrativa

e organizacional do poder executivo municipal de Ipaumirim e dá outras providências”.

Após a chamada regimental foi aprovado por unanimidade.

Ato contínuo, na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em segunda votação
o projeto de lei do executivo n. 019/2024 que “Altera a redação do anexo I da lei municipal
375/2021 de 20 setembro de 2021 que estabelece a forma de conceção de diárias de viagens
no âmbito da administração municipal e dá outras providências”. Após a chamada

regimental foi aprovado por unanimidade.

Ato contínuo, ainda na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em primeira
votação o projeto de lei do executivo n. 020/2024 que “Autoriza a utilização de valores no
montante de 540 mil e 88 reais, conforme lei orçamentária 503/2024 para contrato entre a

caixa econômica federal e a entidade organizadora — Instituto de gestões públicas ambiental



e assistência social (IGEPAS), com o objetivo de executar obras de infraestrutura no
loteamento José Alves de Oliveira, dentro do programa minha casa, minha vida, modalidade
urbana com 50 unidades habitacionais faixa 1”. Após a chamada regimental foi aprovado
por unanimidade.

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O
vereador Renato dos Santos saudou a todos, convidou toda a população para participar da
festa de Nossa Senhora da Conceição e das festividades em alusão aos 86 de criação do
distrito de Felizardo, agradeceu a Deus pela conclusão do primeiro mandato e agradeceu o

povo por dar mais uma vez a oportunidade de fazer parte do legislativo municipal, desejou
boas festas a todos, e encerrou, desejando um boa noite a todos.
O vereador Pedro Gouveia saudou a todos, parabenizou a gestão pelo trabalho e empenho
para a melhoria da nossa cidade; agradeceu a Deus e ao povo pelos seus mandatos, desejou
boas feliz a todos, e encerrou, desejando um boa noite a todos.
O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Zé Maria do
sítio Novo, Antônio Trajano e de seu Celso, parabenizou as festividades do distrito do
Felizardo, parabenizou a festa do município, parabenizou as festividades das creches do
município, parabenizou a condução dos presidentes Júnior e Michelle, parabenizou a gestão
pelo trabalho desempenhado, desejou boa sorte aos vereadores para o próximo ano, e
encerrou, desejando um boa noite a todos.
A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, deixou votos de pesar a sua família pela
partida do senhor Zé Maria, da amiga Rosa e de seu Nogueira, parabenizou Eliquesia e Dani
pela passagem do seu aniversário, parabenizou a chegada de Emanoel, filho de Gisele,
agradeceu a Deus e a todos pela sua reeleição, agradeceu a presidente Michelle pelo bom
trabalho, desejou boas festas a todos, e encerrou, desejando um boa noite a todos.
O vereador Dr. Geovane saudou a todos, agradeceu a Deus e ao povo de Ipaumirim por
levá-lo até uma cadeira da câmara municipal, parabenizou o prefeito pela sua reeleição,
desejou boas festas a todos, e encerrou, desejando um boa noite a todos.
O vereador Walter Brasil saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Zé Maria e de
Antônio Trajano, parabenizou Juliana Samyles e Zé de Bidu pela passagem do seu
aniversário, agradeceu a todos pelo apoio, parabenizou as festividades de Ipaumirim,
desejou boas festas a todos, e encerrou, desejando um boa noite a todos.
O vereador Roberto Jorge saudou a todos, parabenizou a gestão pelo trabalho e empenho
para a melhoria da nossa cidade, agradeceu a todos pelo apoio, desejou boas festas a todos, e
encerrou, desejando um boa noite a todos.



A vereadora Rosineide Barbosa saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Antônio

Trajano, Zé Maria, Celso e do senhor Fernado, parabenizou a gestão pelas festividades do

município, parabenizou Pamela pela sua festa de formatura, parabenizou o prefeito pela

gestão que está fazendo, agradeceu a todos pelo apoio, desejou boas festas a todos, e

encerrou, desejando um bom fim de semana a todos.

Ato contínuo, a senhora presidente facultou a palavra ao prefeito municipal Wilson Alves.

A vereadora Michelle Jorge saudou a todos, agradeceu a Deus e a todos por me permitir

fazer parte do legislativo, agradeceu a todos os funcionários pelo apoio, desejou boas festas

a todos, e encerrou, desejando um sda noite a todos.

Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da última sessão ordinária do

segundo período legislativo do dia 18 de dezembro de 2024.



Sem mais no momento, a presente ata, que após lida e aprovada, segui devidamente assinada

pelo secretário (Pedro Gouveia), Michelle Jorge Dias (Presidente),e demais vereadores.lida Go ADA: Ge
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